2023年12月26日星期二

水壶联赛.

2023年中国冰壶联赛(西宁站)开幕侧记

冰壶之约,相聚西宁!

在市民的殷殷期盼中,2023年 中国冰壶联赛(西宁站)于12月25日 在青海多巴国家高原体育训练基地 激情开赛。来自全国17个省、自治 区、直辖市的40支队伍激情昂扬,斗 志满满,他们将在青海西宁角逐分 站赛冠军和年度总冠军。

中国冰壶联赛是我国规格最高 的冰壶赛事,本届联赛以冲刺2026 年米兰冬奥会为目标,以赛验练、以 赛选材。



"冰壶话题"家喻户晓

一场赛事火了一座城!

这几天关于冰壶的话题成为西宁市民关 注的热点,"冰壶比赛是一场技术与智慧的双 重较量,是一项极富挑战性的运动,它需要运 动员在冰面上灵活地操作砥石,抢占有利位置,与对手进行战术上的角逐。""在寒冷而富 有竞争力的环境中,运动员需要不断思考和 协作,以确保每一次出手都能达到最佳效 果。眼明手快的队员将把握每一次机会,利 用板石,控制速度和力度,以达到将碟石推入 目标区域的目的。同时,他们还需要预测对 方的战术动向,通过堵截和拦截,争取更多的 得分机会。在这个过程中,他们的技巧、策略 和执行力将被充分地发挥。""冰壶比赛不仅 是一场运动的盛宴,更是一场对于团队合作、 智慧和胆识的考验。在这个寒冷的冰场上, 队员们需时刻保持警觉,敏锐地观察局势,迅 速做出决策。唯有如此,他们才能在冰壶的 竞技舞台上翩翩起舞,展现出精湛的技艺。 在场的观众热切地讨论着……





把"夏都西宁"刻在寒道上

现场,比赛激烈又充满了挑战!刻 在赛道上的"夏都西宁"LOGO熠熠生 辉! 冰壶赛道是长度44.5米、宽4.32米 的冰道,冰道的一端画有一个直径为 1.83米的圆圈作为球员的发球区,被称

作本垒。冰道的另一端也画有一圆圈, 被称为营垒。营垒是由4个半径为0.15 米、0.61米、1.22米和1.83米的同心圆 组成,外面两圆之间涂为红色。雪白赛道上蓝色的"夏都西宁"字样格外醒

目。现场观众贺文说:"此次赛事是我 市对外展示的重要窗口,把'夏都西宁'LOGO刻在塞道上,让更多先上了 LOGO刻在赛道上,让更多的人通 过直播镜头关注西宁,了解西宁,真是 创意满满!

"非遗+文创"成为"新名片"

赛事正酣,赛场内激烈的冰壶比赛传 出阵阵呐喊声,赛场外非遗作品、文创产 品、农特产品火热"出圈",吸引了教练员、 运动员、游客的关注。

为助力此次冰壶赛,我市在现场准备

了丰富多彩的非物质文化遗产展示,据了 解,此次非遗展示从现有的13项国家级项 目、48项省级项目和57项市级非遗保护项 目中精心策划、筛选出8项非遗项目参展。 主要包括湟源皮绣、湟中堆绣、银铜器制作

及鎏金技艺、加牙藏族织毯技艺、农民画 河湟剪纸、西宁丝毛挂毯制作技艺、西宁玻 璃画等项目,以美术类、技艺类等便于展示 交流和互动为主,种类较为丰富。同时,现 场还邀请传承人进行活态展示,扩大非遗 展示和宣传力度,增强参赛人员对西宁市 非遗项目及民俗制品的认知度和认同感。

(记者张艳艳)

比赛首日 24 支队伍展开激烈角逐

本报讯(记者金华山)12月25日 2023年中国冰壶联赛(西宁站)比赛在青 海多巴国家高原体育训练基地冰壶馆开 赛,当天24支队伍进行了12场精彩对决 首日比赛期间,中央电视台CCTV5/ CCTV16分别对男子循环赛第一轮、女子 循环赛第一轮进行了电视直播,中央电视 台体育新闻、国家体育总局官网,以及多家 省垣媒体也进行全方位、立体式宣传报道。



当天上午,共进行了男子八支队伍的比 赛,男子A组河北队VS天津队的比赛中,河 北队拿下胜利;男子A组吉林队VS云南队的 比赛中,云南队胜出。男子B组的两场比赛 分别是黑龙江队VS贵州、山西队VS内蒙古 队,最后黑龙江队和内蒙古队分别拿下对手。

下午的比赛则是女子A组、女子B组 个组八支队伍的比拼,女子A组黑龙江 队 VS云南队的比赛,黑龙江队拿下云南 队;吉林队VS甘肃队的比赛,吉林队获 胜。女子B组北京队VS天津队的比赛,北 京队大比分拿下对手;四川队VS内蒙古的 比赛,四川队战胜对手,

晚间还进行了男子A组、C组八支队 伍的比赛。本次赛事共有17个省区市的40支队伍参赛,其中男子组14支队伍,女 子组10支队伍,混双组16支队伍。本次参 寨人数160余人

今天,将进行十六场比赛,分别为男子 A组、男子B组、男子C组、女子A组、女子 B组,战况如何让我们拭目以待。



本版图片均由杨司煜摄